

NEUVĚŠŤITELNĚ • KYTKA U PUNTĚ • KÁŘ...

Pondělí, 25 květen 2009

Tak co veveru a ky? Pěstujete? Ryjete? Hnojíte, odplevelujete? Tak na mně nemáte. Upřímně řečeno, já mám pěstování ráda, ráda se koukám do zeleného... ale tím to taky končí. Ve věštech horoskopech se dovíte, jaký jsou b zahradníci a jak jim práce v pěstování dodává energii a podobně. Já jsem patrně jediná výjimka, která potvrzuje toto pravidlo.

Jako dítě jsem na zahrádce musela pracovat za trest a tato skutečnost mě k lásce k zahradničení rozhodně nepřivedla.

Občas se nechám strhnout davovou psychózou - letos to byla ta typická rajčata, která jsou stále ještě v lavoru na balkoně. A taky tam ještě zůstanou, akorát je pěstěnu i s tím lavorem do ložnice - neb zítra mají přijít bouřkové krupobitím a za ty rajčata jsem dala ty typické pěstky, tak je přece nenechám rozmlátit kroupama. No, ale přece jenom se něco vypěstovat podařilo. Moje sousedka z vedlejší zahrady má takovou tu kroucenou vrbu. Kdysi před lety mi dala asi dvě větvičky, které jsem použila coby dekoraci k jiným květinám do vázy. Květiny chci, ale vrba (tedy ty dvě kroucené větvičky), pustila kořínky. A já je zasadila před okno od pokoje - děj se všle páně. Představte si, stejně nechtěla, ale dokonce roste - bez jakéhokoli přispění z mé strany - a už je docela velká a krásně zelená - je to pastva pro oči a balzám na nervy. Miluju zelený a koukání do zeleného mě uklidňuje. No a dneska ráno jsem vyšel s kávou na balkon - a zůstala jsem jak opálená. Vrba mi totiž vykvetla... Je celá osypaná krásnými růžovými kvítky. Jo, jasně - vím, co si myslíte... ale fakt jsem pila jen to kafe - a taky jsem se domnívala, že jsem se totál pomátla. Pak jsem sebrala odvalu a v noční košili, s tím kafem v ruce, jsem vyšel na zahradu. Naštějí mě nikdo neviděl, protože to by zaručeně volal sanitku. Se sevřeným žaludkem jsem došel k té vrbě - a zjistila náptákové, co jich tu kolem jsou mraky a na ty vrby sedávají, vykakali semínka šípky, kterých se předtím napucli, semínka se ujala a nakonec z jednoho vyrostl jeden jediný prut šípky, který se - jak rostl - ovinul kolem té vrby a jejích větví. Patrně na cestě za sluncem. A dneska ráno vykvetl. Je to fakt nádherná, takže dneska bydlím na balkoně a nemůžu se vynadávat na tu krásu. Jo, vězte - má z vás někdo na zahradě vrbu, která mu kvete růžově? Počítá se mi tak odměnil ti ptáci, co je celou zimu krmím. Někde jsem etla, že co vysíláte - to se vám taky vrací.... asi to fakt funguje. Alena Puntík